

ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΖΑΜΠΙΑΣ

Το πρωί της Τρίτης, 5ης Μαΐου ε.ε. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ χοροστάτησε στην ακολουθία του Ορθρου και στην θεία Λειτουργία που τελέσθηκε στο παρεκκλήσιο του Επισκοπείου της Ζάμπιας. Στην συνέχεια έδωσε συνέντευξη τύπου σε τοπικές εφημερίδες, όπου μεταξύ άλλων εξέφρασε την χαρά του για την πρόοδο και την ανάπτυξη της χώρας, αφού διαπίστωσε μεγάλη διαφορά του σήμερα με το τι ήταν η Ζάμπια πριν 15 χρόνια που την επισκέφθηκε ως μέλος της συνοδείας του μακαριστού Πατριάρχη Παρθενίου. Απαντώντας σε ερωτήσεις κοινωνικού περιεχομένου τόνισε ότι μόνο με την εκπαίδευση και την εφαρμογή του Ευαγγελίου – του Λόγου του Θεού, μπορούν να λυθούν τα κοινωνικά προβλήματα που ταλανίζουν την χώρα.

Το μεσημέρι ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος παρέστη σε γεύμα που παρέθεσε προς τιμήν του ο Αποστολικός Νούντιος με την συμμετοχή του διπλωματικού σώματος. Κατά την διάρκεια του γεύματος αντηλλάγησαν προσφωνήσεις και αναμνηστικά δώρα.

Το απόγευμα ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε ορφανοτροφείο και νοσοκομείο περίθαλψης ασθενών του AIDS. Στην πτέρυγα των ασθενών που βρίσκονται στο τελικό στάδιο της νόσου ο Μακαριώτατος προσευχήθηκε γεμάτος συγκίνηση και τους απηύθυνε λόγους παρακλήσεως και αγάπης. Συναντώντας τα μικρά παιδιά του ορφανοτροφείου, που όλα ήταν φορείς της θανατηφόρου νόσου, τα αγκάλιασε και τα ευλόγησε και τους διένειμε τρόφιμα, φάρμακα και διάφορα δώρα. Το ίδιο έπραξε σε όλο το νοσηλευτικό ίδρυμα που καλύπτει τις ανάγκες χιλίων ασθενών, ενώ εμπύχωσε το νοσηλευτικό προσωπικό για το θεάρεστο έργο που επιτελεί. Στη συνέχεια μικροί και μεγάλοι τραγούδησαν και χόρεψαν σε τοπικούς αφρικανικούς ρυθμούς προς τιμήν του υψιλού επισκέπτη.

Το βράδυ ο Μακ.Πατριάρχης επισκέφθηκε και ευλόγησε την οικία του ζεύγους Γεωργίου και Ολυμπίας Κονιδάρη, ευεργετών της Ιεράς Επισκοπής Ζάμπιας και παρασημοφόρησε τον οικοδεσπότη με τον Σταυρό του Αγίου Μάρκου για την όλη προσφορά του στην Εκκλησία.